Zapoctova pisomka €. 2 - vzor
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. Najdite intervaly monoténnosti a lokalne extrémy funkcie J (x)=

+1
. Napiste rovnice asymptot grafu funkcie f (x)=x-arctg x +% .

. Najdite rovnicu doty¢nice ku grafu funkcie f (x)=x-Inx rovnobeznu s priamkou y=x+3.

. Vypocitajte limity:
1

lim ( cos 3x );

x—0

lim (2x+1)-arccotg (3x—1)

. Vypocitajte, aké mnozstvo vyrobkov musi vyrobca vyrobit’, aby priemerné néklady na jeden
vyrobok neprekrocili 10, ak fixné naklady st 40000 a priame vyrobné naklady na vyrobenie
jedného vyrobku st 5.



